
 

 

 

   
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ   
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ 
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ  
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ       

 

Απόσπασμα από το πρακτικό της 36ης/23-07-2024 τακτικής (δια ζώσης) συνεδρίασης της Δημοτικής 

Επιτροπής του Δήμου Πύργου 

ΘΕΜΑ 9ο ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

Λήψη απόφασης α)υποβολής πρότασης χρηματοδότησης της προμήθειας «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ» στο Υπουργείο Μετανάστευσης & Ασύλου και στο Ταμείο Αλληλεγγύης, β) 

εξουσιοδότησης του Δημάρχου για την υπογραφή των απαραίτητων εγγράφων  και γ) έγκρισης της 

υπ΄αρ. 27/2024 μελέτης με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΦΙΑΣΤΑΜΕΝΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ», συνολικού 

προϋπολογισμού: 299.999,40€ συμπ/νου ΦΠΑ. 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 355/2024 

 

Στον Πύργο σήμερα, 23-07-2024, ημέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα 11:00π.μ., η Δημοτική Επιτροπή του 

Δήμου Πύργου συνήλθε σε τακτική (δια ζώσης) συνεδρίαση στο «Λάτσειο Δημοτικό Μέγαρο» (2ος 

όροφος), (σύμφωνα με την εγκύκλιο ΥΠ.ΕΣ. εγκ.374/39135/30.05.2022), ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 

19811/19-07-2024 πρόσκληση του Προέδρου, η οποία επιδόθηκε στα μέλη κατ’ εφαρμογή των 

διατάξεων του άρθρου 75 § 6 του Ν.3852/2010. 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κ. Ευστάθιος Καννής, διαπίστωσε νόμιμη απαρτία 

δεδομένου ότι σε σύνολο επτά (7) μελών, βρέθηκαν παρόντα έξι (6) και ονομαστικά οι κ.κ.: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1 Καννής Α. Ευστάθιος 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

1 Αντωνακόπουλος Γ. Παναγιώτης 
ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ – Αντιπρόεδρος 

2 Τσαμπρινός Σ. Αθανάσιος 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ  
(στη θέση του ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΜΕΛΟΥΣ  
Κυριαζή  Δ. Επαμεινώνδα) 

  

3 Παναγόπουλος Σ. Βασίλειος  
ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 

  

4 Θεοδώρου Β. Νικόλαος 
ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 

  

5 Φάμελος Α. Βασίλειος 
ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 
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6 Αργυρόπουλος Γ. Ιωάννης 
ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 
(προσήλθε στη συνεδρίαση  κατά την 
έναρξη συζήτησης του3ου θέματος εκτός 
Η.Δ.) 

  

 

[Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε επίσης ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Σκαφιδιάς κ. Αντώνιος Αρβανίτης.Ο 

επικεφαλής της Παράταξης «ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ» κ. Χρήστος Π. Αθανάσουλας και οι 

Πρόεδροι των Δ.Κ. Πύργου κα Αθηνά Κ. Κρεστενίτη,  Βουνάργου κ. Δημήτριος Αντωνέλος, Καράτουλα 

κ. Γεώργιος Τσατσαμπάς και Μυρτιάς κ. Άγγελος Πήττας, δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα].  

[Την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης πραγματοποίησε η υπάλληλος του Δήμου Πύργου, 

Μαρία Ευαγγελία Πολιτοπούλου κατηγορίας και κλάδου ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ]. 

[Οι τοποθετήσεις των μελών της Επιτροπής επί των θεμάτων καταγράφονται επακριβώς στα 

αναλυτικά πρακτικά της συνεδρίασης] 

 
[Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη της Δημοτικής Επιτροπής το 9ο θέμα Η.Δ. με τίτλο: «Λήψη απόφασης 
α)υποβολής πρότασης χρηματοδότησης της προμήθειας «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ» 
στο Υπουργείο Μετανάστευσης & Ασύλου και στο Ταμείο Αλληλεγγύης, β) εξουσιοδότησης του 
Δημάρχου για την υπογραφή των απαραίτητων εγγράφων  και γ) έγκρισης της υπ΄αρ. 27/2024 
μελέτης με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 
ΥΦΙΑΣΤΑΜΕΝΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ», συνολικού προϋπολογισμού: 
299.999,40€ συμπ/νου ΦΠΑ» και ειδικότερα την υπ΄αρ. 19075/12-07-2024 εισήγηση της Δ/νσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών & Περιβάλλοντος, η οποία έχει ως εξής:  
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=================================================== 

 
Κατόπιν ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά.  
 
[Τα Μέλη της Επιτροπής υπερψήφισαν το θέμα.] 

 

Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη 

 

 τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/2010/Α΄) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα  

 τις διατάξεις του άρθρου 9 του Ν.5056/2023 (ΦΕΚ Α 163/6.10.2023) 

 το υπ΄αρ. 19075/12-07-2024 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών & Περιβάλλοντος 
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 την υπ΄αρ. 27/2024 μελέτη της Δ/νσης Τ.Υ. & Π.  

 την εισήγηση του Προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής και μετά από διαλογική συζήτηση  

 

Ομόφωνα Αποφασίζει 

Α. Εγκρίνει την υποβολή πρότασης χρηματοδότησης της προμήθειας «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΠΥΡΓΟΥ» στο Υπουργείο Μετανάστευσης & Ασύλου και στο Ταμείο Αλληλεγγύης, σύμφωνα με την 

19075/12-07-2024 εισήγηση της Δ/νσης Τ.Υ. & Π. 

 

Β. Εγκρίνει την υπ΄αρ. 27/2024 μελέτη με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 

ΝΕΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΦΙΑΣΤΑΜΕΝΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ», της Δ/νσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών & Περιβάλλοντος, προϋπολογισμού 299.999,40€ συμπ/νου ΦΠΑ. 

[Οι τεχνικές προδιαγραφές και ο ενδεικτικός προϋπολογισμός επισυνάπτονται  
στο παράρτημα Ι της παρούσας] 

 

Γ. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για την υπογραφή όλων των απαραίτητων εγγράφων για την υποβολή 

πρότασης  χρηματοδότησης. 

 

Κατά της παραπάνω απόφασης, χωρεί άσκηση αίτησης θεραπείας σύμφωνα με τις διατάξεις 

της παρ. 3 του άρθρου 227 του ν.3852/2010. Επιπλέον, κατά της παραπάνω απόφασης χωρεί και 

άσκηση ειδικής διοικητικής προσφυγή για λόγους νομιμότητας σύμφωνα με το άρθρο 227 του ν. 

3852/2010, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 118 του ν. 4555/2018 (Α’ 133) μέσα σε προθεσμία 

δεκαπέντε (15) ημερών από την κοινοποίησή της ή αφότου έλαβε πλήρη γνώση αυτής. 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  355/2024. 

 

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως: 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Δ.Ε.                      ΤΑ ΜΕΛΗ 

  
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ 
 ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

 

                              

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
 

 
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 

ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ  ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 

ΝΕΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ»  

 Αρ. Μελ : ……/2024  

 Προϋπολογισμός : 299.999,40€  

 CPV :43325000-7 [εξοπλισμός πάρκων 
και παιδικής χαράς ] 

 Χρηματοδότηση : ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΣΥΛΟΥ 

 
 ΚΑ :………………… 

 

 

Α. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

 

Η παρούσα τεχνική έκθεση αφορά στην προμήθεια του απαιτούμενου εξοπλισμού για τη 

λειτουργική και αισθητική αναβάθμιση μίας (1) υφιστάμενης παιδικής χαράς και επιπλέον, την 

η δημιουργία μίας (1) νέας παιδικής χαράς, οι οποίες  αφορούν :  

Η μία στην συνοικία «Δεξαμενή» της Πόλεως του Πύργου που είναι η πρωτεύουσα του 

Δήμου Πύργου  

Η δεύτερη στην Κοινότητα «Κατακόλου» 

 Βασικός σκοπός της παρούσας προμήθειας είναι η αναβάθμιση των κοινοτήτων όσον 

αφορά στις ανάγκες παιχνιδιού και ψυχαγωγίας όλων των τοπικών ηλικιακών και κοινωνικών 

ομάδων, ώστε να εξομαλύνονται, κατά το δυνατόν, οι διαφοροποιήσεις από τα μεγαλύτερα 

αστικά κέντρα και να προσφέρονται εφάμιλλες εμπειρίες σε παιδικό παιχνίδι και 

κοινωνικοποίηση, τηρώντας παράλληλα όλες τις προδιαγραφές ασφαλείας. Με τον τρόπο 

αυτό, προσδίδεται ένα θετικό περιβαλλοντικό, πολιτιστικό και κοινωνικό πρόσημο για το 

σύνολο των πολιτών (κατοίκων και επισκεπτών) αλλά και για τις ευάλωτες/ευπαθείς 

κοινωνικές ομάδες (παιδιά με αναπηρίες, άποροι/ πρόσφυγες κ.λπ.). 

Πιο συγκεκριμένα, οι χώροι παρέμβασης είναι: η παιδική χαρά στην τοπική κοινότητα 

Κατάκολου και η παιδική χαρά στην συνοικία Δεξαμενής (νέα).  
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Ενδεικτική θέση παρεμβάσεων :  

 

 
 

A1. Ανάλυση Υφιστάμενης Κατάστασης 

Α.1.1. Κοινότητα Κατάκολου 

Στην πλατεία της κοινότητας Κατάκολου, η οποία βρίσκεται σε απόσταση 

15 χλμ. περίπου από την πόλη του Πύργου, πρόκειται να ανακατασκευαστεί η 

υφιστάμενη παιδική χαρά έκτασης περίπου 459 τετραγωνικών μέτρων. 

 Πρόκειται για έναν ευρύ δημοτικό, 

ελεύθερο κοινόχρηστο χώρο ο οποίος έχει ήδη 

χρήση παιδικής χαράς και αν και εδράζεται σε 

σημαντικό σημείο της περιοχής (κεντρική 

πλατεία) σήμερα υπολειτουργεί. Η θέση της 

συγκεκριμένης παιδικής χαράς είναι ιδιαίτερα 

σημαντική λόγω του κεντρικού σημείου και της 

εύκολης προσβασιμότητάς της από τους 

κατοίκους και τους τουρίστες που 

επισκέπτονται με τα κρουαζιερόπλοια την 

περιοχή. Οι υφιστάμενες υποδομές της δεν 

δύναται να πιστοποιηθούν βάσει της 

ισχύουσας νομοθεσίας οπότε και κρίνεται 

αναγκαίο να εκσυγχρονιστούν και να 

βελτιωθούν σύμφωνα με τους σύγχρονους κανόνες ασφάλειας, ώστε να 

δημιουργήσουν ελκυστικές συνθήκες προσέλευσης τόσο για τους ίδιους τους 

κατοίκους όσο και για τους διερχόμενους και τους επισκέπτες και να αποτελέσει 

και πάλι σημαντικό σημείο αναφοράς. 
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Φωτογραφική αποτύπωση παιδικής χαράς στην Κοινότητα Κατακόλου  
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Α.1.2. Πλατεία    συνοικίας  Δεξαμενής 
 

Στην πλατεία της συνοικίας της  Δεξαμενής, η οποία βρίσκεται εντός της πόλης του 

Πύργου, πρόκειται να κατασκευαστεί μία νέα παιδική χαρά έκτασης περίπου 260 

τετραγωνικών μέτρων.  

 

Η κατασκευή της νέας παιδικής χαράς επιλέχθηκε σε 

χώρο που αποτελεί τμήμα της κεντρικής πλατείας της 

συνοικίας, η οποία αποτελεί κόμβο έλξης των κατοίκων 

αλλά και όσων επισκέπτονται την κοινότητα. Πρόκειται 

δηλαδή για έναν δημοτικό, ελεύθερο κοινόχρηστο χώρο με 

εύκολη προσβασιμότητα, δίπλα στο ιστορικό κτίριο της 

Δεξαμενής. Η κατασκευή μιας νέας, σύγχρονης παιδικής 

χαράς στον χώρο της πλατείας θα βοηθήσει στη βελτίωση 

της ζωής των κατοίκων, προσφέροντας ένα χώρο 

αναψυχής και διαπαιδαγώγησης των παιδιών, σύμφωνα 

με τους ισχύοντες κανόνες ασφάλειας, ώστε να 

δημιουργηθούν ελκυστικές συνθήκες προσέλευσης τόσο 

για τους ίδιους τους κατοίκους όσο και για τους 

διερχόμενους επισκέπτες. 
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A2. Περιγραφή προτάσεων 
 

Για τη λειτουργική κι αισθητική αναβάθμιση των παραπάνω παιδικών χαρών 

περιλαμβάνονται οι εξής προτάσεις: 

 
1. Προμήθεια και τοποθέτηση μεταλλικής περίφραξης: πρόκειται για 

τοποθέτηση περίφραξης η οποία θα οριοθετεί περιμετρικά της παιδικής 

χαράς, όπως απαιτεί η νομοθεσία. 

2. Προμήθεια οργάνων παιδικής χαράς : Προβλέπεται η δημιουργία μιας (1) 

παιδικής χαράς και η πλήρης αναδιαμόρφωση μιας (1) υφιστάμενης 

παιδικής χαράς, με όλα τα απαραίτητα όργανα, δάπεδα ασφαλείας και 

ζώνες όδευσης, που θα εναρμονίζονται με τις προδιαγραφές της ισχύουσας 

νομοθεσίας για την κατασκευή και τη λειτουργία των παιδικών χαρών των 

ΟΤΑ, όπως αυτές καθορίζονται με την Υ.Α. 27934/2014 (Β’ 2029) και την 

Εγκύκλιο 44 Α.Π.30681/2014 του Υπουργείου Εσωτερικών, 

τροποποιητικών και συμπληρωματικών της Υ.Α. 28492/2009 (Β’ 931), σε 

αντικατάσταση των υφιστάμενων παιδικών χαρών που δεν καλύπτουν 

αυτές τις προδιαγραφές ασφαλείας για τη λειτουργία τους. 

3. Στην περίπτωση του χώρου με την υφιστάμενη παιδική χαρά παρωχημένου 

εξοπλισμού θα διαμορφωθεί νέος σύγχρονος χώρος παιχνιδιού, 

υποδειγματικός ως προς την ασφάλεια και τα ποιοτικά, λειτουργικά και 

παιδαγωγικά χαρακτηριστικά του, σε σχέση πάντοτε με τις ανάγκες της 

κάθε ηλικιακής ομάδας, ο οποίος θα συμμορφώνεται πλήρως με τις 

απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας και όλες τις προδιαγραφές 

ασφαλείας της σειράς του Ευρωπαϊκού Προτύπου ΕΝ1176 “Playground 

Equipment and Surfacing” (ΕΛΟΤ EN1176) ή άλλου ισοδύναμου προτύπου 

(για τα όργανα των παιδικών χαρών των κοινοτήτων). 

4. Προμήθεια και διάστρωση βότσαλου κατάλληλης κοκκομετρίας: Ως δάπεδο 

ασφαλείας για την κάλυψη των απαιτούμενων κρίσιμων υψών πτώσης θα 

χρησιμοποιηθεί βότσαλο κατάλληλης κοκκομετρίας. 

5. Προμήθεια και τοποθέτηση χυτού δαπέδου ασφαλείας: Ως δάπεδο 

ασφαλείας για την κάλυψη των απαιτούμενων κρίσιμων υψών πτώσης θα 

χρησιμοποιηθεί  χυτό δάπεδο ασφαλείας. 

6. Προμήθεια και τοποθέτηση αστικού εξοπλισμού: Στις παιδικές χαρές, πέραν 

του εξοπλισμού σε όργανα, προκειμένου να καλύπτονται οι προδιαγραφές 

της ισχύουσας νομοθεσίας για την παραλαβή του σήματος καταλληλότητας 

λειτουργίας, περιλαμβάνονται επίσης και κάποια είδη αστικού εξοπλισμού, 

όπως καθιστικά για τους συνοδούς, βρύση για πόσιμο νερό, καλάθια 

απορριμμάτων και πινακίδα πληροφοριών εισόδου. Τα υφιστάμενα 

φωτιστικά είναι λειτουργικά και κρίνονται επαρκή για τον φωτισμό των 

παιδικών χαρών. 

 
Η προμήθεια περιλαμβάνει και προϋποθέτει την μεταφορά, φορτοεκφόρτωση και 

την πλήρη και λειτουργική τοποθέτηση όλων των ειδών που περιλαμβάνονται σε 

αυτή (κατόπιν υπόδειξης της υπηρεσίας και σε οποιαδήποτε εφαρμογή στο 

έδαφος απαιτηθεί) στην οριστική τους θέση. Κατά συνέπεια στις υποχρεώσεις του 

αναδόχου περιλαμβάνονται, χωρίς πρόσθετη επιβάρυνση του Δήμου, το κόστος 

μεταφοράς φορτοεκφόρτωσης και τοποθέτησης των ειδών, καθώς και η 
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απομάκρυνση όλων των αποξηλωθέντων υλικών και των προϊόντων εκσκαφής, 

σύμφωνα με τις υποδείξεις και οδηγίες της τεχνικής υπηρεσίας και την ισχύουσα 

νομοθεσία περί ανακύκλωσης. 

 

Η επιλογή του εξοπλισμού έγινε μετά από έρευνα αγοράς ως προς τη 

διαθεσιμότητα και τα χαρακτηριστικά του, το κόστος και τη συμμόρφωση με τα 

ισχύοντα πρότυπα. 

 

Η συνολική δαπάνη της προμήθειας προϋπολογίσθηκε σε 299.999,40€, 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% και θα υλοποιηθούν όλες οι διατάξεις του 

νομικού πλαισίου του Ν4412/2016 με ανοικτό διεθνή ηλεκτρονικό Διαγωνισμό 

άνω των ορίων, με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης την 

πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά μόνο βάσει τιμής.  

 

Η εκτιμώμενη χρονική διάρκεια υλοποίησης της παρούσας προμήθειας 

υπολογίζεται σε διάστημα έξι (6) μηνών. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ  ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ»   

 
 

  

   

   

   

       Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

    

Αρ. Μελ : 27/2024  

      

Προϋπολογισμός : 299.999,40€  

      

CPV : 43325000-7  [εξοπλισμός πάρκων και 
παιδικής χαράς ] 

      

Χρηματοδότηση : ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ 
ΚΑΙ ΑΣΥΛΟΥ 

      

ΚΑ :………………… 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 

       ΑΡΘΡΟ  & 
Α/Α  

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ Μον. 
Μετρ. 

Τιμή 
Μονάδας 

(Ευρώ) 

Ποσότητα  Δαπάνη (Ευρώ) 

      Μερική Δαπάνη Ολική Δαπάνη 

              

[1] [2] [3] [4] [5] [6] : [4] Χ [5]  [7] 

1 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ 
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ 
(ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ Η 
ΠΛΗΡΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΚΑΤΑΛΛΗΛΩΝ ΔΑΠΕΔΩΝ 
ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΚΡΟΥΣΕΩΝ) 

ΤΕΜ 
190.255,00 

€ 
1 190.255,00 € 
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2 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ 
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΑΣΤΙΚΟΥ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ (ΚΑΘΙΣΤΙΚΑ, 
ΚΑΔΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ, 
ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ, ΚΙΟΣΚΙ, ΖΩΝΕΣ 

ΟΔΕΥΣΗΣ, ΣΕΝΑΖ, ΒΡΥΣΕΣ ΜΕ 
ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ 

ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΚΑΙ 
ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ  ΣΥΝΔΕΣΗ 
ΠΑΡΟΧΗΣ-ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ) 

ΤΕΜ 8.590,00 € 1 8.590,00 € 

  

3 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ 
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΜΕΤΑΛΛΙΚΗΣ 
ΠΕΡΙΦΡΑΞΗΣ (ΠΟΡΤΕΣ, 
ΤΟΙΧΙΑ) 

ΤΕΜ 
26.340,00 

€ 
1 26.340,00 € 

  

4 

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΧΩΡΩΝ –
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΠΑΔΙΚΩΝ 
ΧΑΡΩΝ ΤΕΛΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙΑ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ   

ΤΕΜ 
16.750,00 

€ 
1 16.750,00 € 

  

       

     Άθροισμα :  241.935,00 € 

     Δαπάνη ΦΠΑ 24%  :  58.064,40 € 

     ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ  
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ :   

299.999,40 € 

       

Βεβαιώνεται ότι : "Η επιλογή του εξοπλισμού έγινε μετά από έρευνα αγοράς ως προς τη διαθεσιμότητα και τα χαρακτηριστικά του, το κόστος και τη συμμόρφωση με 
τα ισχύοντα πρότυπα" 
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